
CIQ SAINTE ANNE 13008 MARSEILLE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 03 JUIN 2024 

La réunion débute à 18H. 

Sont présents membres du conseil d'administration: 

AILHAUD Jean, BERGE Philippe, BRUSONE Monique, DERHILLE Gérard, GIANNONI Marc, GUILHEM Claude, MISSUL 

Jean-Luc, QUIRICI Jean-Claude, SANCHEZ Mireille, VINCENT Jean-Marie, ZANONI Robert 

Sont excusés membres du conseil d'administration: 

MM BUSTI Paul, COMBALUZIER Viviane, MENARD Jean-Pierre, SPIESSER André 

Sont également présents : 

Mesdames, messieurs: OURLET Philippe, LIONS Edmond, LIONS Marguerite, MERIGON Sylvie, NEGRO Alain, 

PARADIAN Jacques, REGGIO Olivier, ROLLIN Mathieu, TALAVERA Patrice 

Excusés: Mme LAMBERT 

1 - Communication : 
Mr Jean-Marie VINCENT 

Indique qu'il se rend à 19H au conseil syndical de la nouvelle copropriété« art chipel » et pourra présenter le CIQà 
cette occasion 

rappelle le zonage qui est mis en place concernant notre quartier et la nécessité d'avoir des référents par 

zone. 

Informe de la distribution de flyer directement dans les boîtes aux lettres dans deux zones du CIQ, à ce jour 

aucun retour constaté. 
Informe également de la distribution de flyer à l'occasion de « oh ma parole» le samedi 01 juin matin, 

malheureusement peu de monde. Pour info des flyers ont été distribué lors de la soirée Gospel qui s'est 

déroulé dans l'église Ste Anne le samedi 01 juin au soir. 

Relate la réunion concernant« marsatac » à laquelle seulement deux personnes du CIQ Bonneveine ont 

participé ainsi que lui-même et Mr Alain NEGRO pour le CIQSte Anne 

Mr Alain NEGRO: 

Fait état de ses participations concernant ce festival et rappelle que sa copropriété est directement impactée 

par le bruit occasionné, ainsi que par l'ensemble de nuisances sonores: SMUC/restaurants/Borelly .... 
Interroge l'assistance pour connaître les avis concernant ces nuisances 

Le débat s'instaure concernant l'ensemble des nuisances sonores y compris bien évidemment les bruits de la 

circulation. 

2 - OAP Michelet/Ste Anne : 
G. DERHILLE rappelle les derniers éléments concernant l'OAP qui avaient déjà été présentés lors du dernier, et donne 
la parole à Mr REGGIO. 

Mr Olivier REGGIO signale qu'un emplacement réservé serait prévu sur une partie de la station-service existante 
ainsi que sur la carrosserie. Cette réserve impacte directement le projet présenté 

Le CIQ va de nouveau intervenir auprès de la métropole pour avoir le plus de précisions possibles. 



3 - réunion fédération et confédération : 
Mr Philippe BERGE 

fait état des diverses réunions qui se sont déroulées à la fédération et à la confédération des CIQet informe 
le CA de l'organisation de l'anniversaire (100 ans) de la confédération.Le CIQ Ste Anne sera amené à 
participer en proposant un logo, des infos relatives à l'histoire et la vie du CIQ. Mr Claude GUILHEM 
proposera les divers éléments pour cette manifestation. 
Fait état, dans le cadre du conseil local de la prévention de la délinquance, de la possibilité pour un CIQ 
d'accueillir pour une durée limitée (un jour par exemple) une personne dans le cadre des TIG (travaux 
d'intérêt général). Le CA ne souhaite pas s'associer à cette démarche. 

4 - Sorties/ animations : 
Mr Robert ZANONI : 

Rappelle les différentes activités que le CIQa déjà organisé et notamment les différentes sorties qui avaient 
du succès auprès des adhérents. 
Propose de réaliser un sondage auprès des adhérents et sympathisants en proposant plusieurs sorties afin 
de recueillir les avis, avant de proposer une de ces sorties 

Le Président du CIQ 
CIQ 

® 
G. DERHILLE 

PROCHAIN CA LE LUNDI 02 SEPTEMBRE 2024 A 18H00 
NB: pendant les vacances d'été il n'y a pas de permanences mais le CIQ est toujours 
joignable par 

Mail : ciq.sainteanne@gmail.com 
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